

## Круглый стол "Современные проблемы судебной экспертизы"



9 сентября 2025 года в аппарате Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей был организован круглый стол на тему: «Современные проблемы судебной экспертизы» в рамках которого прошло обсуждение поправок к Федеральному закону от 31 мая 2001 г. N 73-ФЗ «О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации».

В работе круглого стола приняли участие политехники – ведущие эксперты в области инженерно-технических экспертиз, преподаватели Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы по направления профессиональной подготовки 40.05.01 «Судебная экспертиза» - директор Дмитрий Мохоров (доктор наук, доцент), Александр Исаев (кандидат наук, доцент), Алена Фогель (кандидат наук, доцент), ассистенты Павел Меньшиков и Аркадий Келарев.



По результатам обсуждения Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей Борисом Титовым итоговая резолюция о предложенных изменениях в закон и необходимости привлечения к разработке законодательства в области судебно-экспертной деятельности представителей ведущих университетов России и профессионального экспертного сообщества будет направлена в Государственную Думу РФ, Правительство РФ и Правительственную комиссию по координации судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации.

Политехнический университет – ведущий инженерный вуз страны, один из немногих готовит квалифицированные кадры в области государственного регулирования судебно-экспертной деятельности и производства технологичных, высококвалифицированных экспертиз. На базе ВШ ЮиСТЭ Гуманитарного института создан Центр судебных экспертиз, деятельность которого востребована в системе российского судопроизводства, правоприменения и административно-управленческого регламентирования.